06.61 Metpw enitpAVELEG
TLevvooUpE Otav PUAAQME yLa ETILPAVELEG ;
O aypotng BéNeL va yvwpilel mOco pPeyalo ival to xwpadt tou.

O apyttéktovag BEAeL va yvwpilel TOoo Leydlo gival To olkomedo, oto omnoio Ba oxedlacel

€va vVéo Ktiplo.

O Euhoupyog BEAeL va yvwpilel mOoo peydAn Ba elval n MAGKa Tou TPAre{lov Tou

OKEPTETAL VA KATAOKEUAOEL.
O mhakac B€AeL va yvwpilel mooo peyalo Ba sival to Samnedo mov Ba KaAUYeL pe TAAKAKLAL.

O shaloxpwpatlotig BAeL va yvwpilel mOoo peyaleg ival oL Toixot kal oL opodEg Tou

Slopepioparoc mou Ba Bayet.

'OAeg oL évtoveg AE€elg elval emLdAveleg Kal OAoL oL Ttapamavw B€Aouv va yvwpilouv moco
HEYAAEG elval ol EMLPAVELEG TTOU TOUG evSLadEpouv. Ma va amavtrioouV oto EpWTHHATA

Touc, Oa MPETEL VAL TIC LETPOOUV.

Nwg petpdpe eTPAVELEC ;

Mo VoL LETPHOOUE ETILHAVELEG XPNOLULOTIOLOULE TO TETPAYWVIKO METPO 1 T.|. AUTO €ival éva

TETPAYWVO TOU N KABe TTAELPA ToL €ival 1 pétpo.

Movadeg LLKPOTEPEG OO TO TETPAYWVLKO LETPO Elval :

To TETPAYWVIKO SEKATOUETPO I TETPAYWVLKO dékaTo (T.6ek) — 1 T.u. = 100 T.6¢&K.

TO TETPAYWVIKO EKATOCTOUETPO N TETPAYWVIKO €KATOOTO (T.eK.) — 1 T.. = 10.000 T.£K.
To TETPAYWVLKO XIALOGTOMETPO I TETPAYWVLKO XIALOOTO (T.X\.) — 1 T.u. = 1.000.000 T.XtA.

Mo v LETPAOOUE, Aomdv, pLa ETLPAVELR XPNOLLOTIOLOUUE TETpAywva Sladopwv peyebwy,
emeldn OUWC aUTO eival oxeTka SUoKOoAO, yia va Bpol e to péyebog piag opBoywviag

enipavelag opkei vo TOAMATAQGLACOUE TO UHKOG L TO TAGTOG TOU.



